

2022年湖北省医师协会变态反应医师分会 学术年会暨过敏性哮喘高峰论坛在汉举行

2022年9月16日-17日,湖北省医师协会变态反应医师分会学术年会暨过敏性哮喘高峰论坛在武汉举行,会议由湖北省医师协会变态反应医师分会主办,武汉大学中南医院承办。会议同期举办了湖北省医师协会变态反应医师分会换届暨第三届委员会第一次会议。



第三届湖北省医师协会变态反应医师分会全体委员合照

9月16日下午,湖北省医师协会孙铁汉秘书长、黎文副秘书长、胡丽萍副秘书长参加了湖北省医师协会变态反应医师分会的全体委员会,会上孙铁汉秘书长宣读了新一届委员名单,武汉大学中南医院过敏反应科高亚东主任医师当选为湖北省医师协会变态反应医师分会第三届主任委员,过敏反应科刘光辉教授当选为第三届分会的名誉主任委员。



孙铁汉秘书长为刘光辉教授颁发荣誉主任委员证书



孙铁汉秘书长为高亚东教授颁发主任委员聘书

9月17日举行了为期一天的学术年会，会议开幕式上湖北省医师协会胡丽萍副秘书长、中南医院党委副书记兼纪委书记侯祚勇、中国医师协会变态反应医师分会会长尹佳教授分别致辞。

开幕式后，省内外 10 余位过敏和哮喘领域知名专家作了精彩的学术报告，报告内容丰富，涉及过敏性哮喘、过敏性鼻炎、过敏原特异性免疫治疗、过敏原组分解析诊断、严重过敏反应等热点话题，50 余位委员及 200 名变态反应领域的专家代表以线上或线下的形式参加了此次学术年会的交流讨论。



学术年会现场